TEMA: A hatvanyozas azonossagai
(1) ird a szorzatokat hatvanyalakba! (A fiizetbe dolgozz!)
3
a) (-23): 1,5-(-23)- (23)- 1,5:(-23)= b) |-{-;)-(—
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(2) ird fel a kifejezéseket szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiket!
(A flizetbe dolgozz!)
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(3) Toltsd ki a tablazatot! (Dolgozhatsz a lapra!)
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(4) Potold a hianyzd szamokat, kitevoket! (Dolgozhatsz a lapra!)
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(5) ird fel az egyenl6 alapu hatvanyok szorzatat hatvanyalakban!
(A feladatot és a megoldasokat ird le a fuzetedbe!)

77.7% 3%.3": 2020.20%2; (-5)%-(-5)%

(6) Végezd el a hatvanyok hatvanyozasat! (A fuzetedbe dolgozz!)
a) (8% b (10%% ¢ (13¥)% ) (%%

TEMA: A hatvanyozas azonossagai
(1) ird a szorzatokat hatvanyalakba! (A fiizetbe dolgozz!)
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(2) ird fel a kifejezéseket szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiket!
(A fuzetbe dolgozz!)
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(3) Toltsd ki a tablazatot! (Dolgozhatsz a lapra!)
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(4) Potold a hianyzd szamokat, kitevoket! (Dolgozhatsz a lapra!)
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(5) ird fel az egyenlé alapu hatvanyok szorzatat hatvanyalakban!
(A feladatot és a megoldasokat ird le a flzetedbe!)

77 .73; 34, 311; 2020 ’ 202; (_5)4 : (_5)9;

(6) Végezd el a hatvanyok hatvanyozasat! (A fuzetedbe dolgozz!)
a) (4% b)) (10°%% ¢ (13°)%  d) (@)%



(7) ird fél az egyenlé kitevsjli hatvanyok szorzatat hatvanyalakban!
(Dolgozhatsz a lapra!)
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(8) ird 18 a hanyadosok hatvanyat egyenlé kitevéjii hatvanyok hanyadosaként!
(Dolgozhatsz a lapra!)
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(9) Szamitsd ki, pétold a hidnyzé szamokat! (Dolgozhatsz a lapra!)
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(10) Mit irhatunk a keretbe? (Dolgozhatsz a lapra!)
a) ol .03 =28, b) 4 1.32.58=312, ¢ 12 )-a3.4 ]
d)53.51 ;5% = 58,
(11) ird fel hatvanyként! A fiizetedbe szamolj!
a) 10°-(10°)" = by (82).(8') =

(12) Poétold a hidnyzé szamokat!

a)l6-‘=41_——] —'2D
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(7) ird fél az egyenlé kitevsjli hatvanyok szorzatat hatvanyalakban!
(Dolgozhatsz a lapra!)

g 2.83= 1%
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(8) ird f8l a hanyadosok hatvanyat egyenlé kitevéjii hatvanyok hanyadosaként!
(Dolgozhatsz a lapra!)
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(9) Szamitsd ki, pétold a hidnyzé szamokat! (Dolgozhatsz a lapra!)

f=(4)D= (_g_)s_zm 32

85 \6 | = 243
(10) Mit irhatunk a keretbe? (Dolgozhatsz a lapra!)
a) 2D-23-.-26; b) 91:‘-32-36=3‘2; c) 12‘:]=33.4D;
d)53.51: 54 = 56,
(11) ird fel hatvanyként! A fiizetedbe szémolj!
a) 10°-(10") = by (82) .(8) =

(12) Pétold a hianyzd szamokat!

a) 16-‘=4!:' —'ZD
c)3‘=‘Jj

by 8* = 4 _o[ ]
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